

ZMLUVA O DIELO
(zmluva vytvorení umeleckého výkonu - zmluva o účinkovaní)

uzatvorená v súlade splatným Občianskym zákonníkom (zák. č. 40/1964 Zb. v znení neskorších predpisov) medzi zmluvnými stranami:

Účinkujúci: **Aneta Kojdiaková**, nar. [REDAKOVANÉ] v zastúpení zákonných zástupcov Ľubomíra Kojdiaka, nar. [REDAKOVANÉ] a Martiny Kojdiakovej, nar. [REDAKOVANÉ], bytom Novot' 420, 029 55 Novot'

A

Vanesa Vavriňáková, nar. [REDAKOVANÉ] v zastúpení zákonných zástupcov Jozefa Vavriňáka, nar. [REDAKOVANÉ] a Lucie Vavriňakovej, nar. [REDAKOVANÉ], bytom Novot' 415, 029 55 Novot'

ďalej len „účinkujúci“

Objednávateľ: Obec Novot', Novot' 285, 029 55 Novot', IČO: 00314692 v zastúpení starostom obce Mgr. Radoslavom Kozákom, PhD.

ďalej len „objednávateľ“

1. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je zabezpečenie hudobného vystúpenia na kultúrnom podujatí v obci Ujsoty „42 WAWRZYNCOWE HUDY“ účinkujúcim.

Zodpovedná osoba: Martina Kojdiaková a Lucia Vavriňáková

2. Miesto a čas konania

Výkon činnosti – umelecké vystúpenie účinkujúceho sa uskutoční v poľskej obci Ujsoty dňa 08.08.2020 s predpokladaným začiatkom o 19:00 hod. na akcii 42 WAWRZYNCOWE HUDY“.

3. Cena za umelecký výkon

Objednávateľ sa zaväzuje za činnosť účinkujúceho vyplatiť odmenu : 62,- Eur slovom šesťdesiatdva eur, ktorá po odpočítaní odvedenej dane 19 % - 11,78,- Eur - zrážková daň v zmysle § 43 zák. č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov - predstavuje sumu 50,22,- Eur.

4. Finančné podmienky

Cenu, stanovenú v 3. bode tejto zmluvy objednávateľ vyplatí účinkujúcemu v hotovosti dňa 10.08.2020 v priestoroch Obecného úradu v Novoti.

5. Ďalšie podmienky

Objednávateľ zabezpečí účinkujúcemu potrebné podmienky pre umelecký športový výkon. V prípade nekonania vystúpenia z dôvodu vyššej moci (epidémia, živelná katastrofa, stav ohrozenia, a pod.) nemá žiadna zo zmluvných strán nárok na náhradu nákladov. Účinkujúci môže od zmluvy odstúpiť len z vážnych dôvodov bez vlastného zavinenia, pričom nikto potom nemá nárok na náhradu nákladov. Závažné dôvody je nutné bezodkladne oznámiť druhej zmluvnej strane.

6. Závěrečné ustanovenia

Akékoľvek zmeny a dodatky k tejto zmluve je možné robiť len so súhlasom oboch zmluvných strán a v písomnej forme. Všetky ďalšie práva a povinnosti vyplývajúce z tohto zmluvného vzťahu sa riadia ustanoveniami autorského zákona, resp. Občianskeho zákonníka Slovenskej republiky. Táto zmluva sa vyhotovuje vo dvoch rovnopisoch, z ktorých jeden dostane umelec a jeden objednávateľ. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami.

V Novoti dňa 07.08.2020

Účinkujúci:

Aneta Kojdiaková: *Kojdiaková* [redacted]

v zastúpení Martina Kojdiaková: *Kojdiaková* [redacted]

Vanesa Vavriňáková: *Vavriňáková* [redacted]

V zastúpení Lucia Vavriňáková: *Vavriňáková* [redacted]

Objednávateľ:

Mgr. Radoslav Kozák PhD., starosta

